

Анализ воспитательной работе за первой четверт нсш.им. Р. К. Тельтаевой с. Ленина на 2022- 2023учебный год.

«Воспитательная работа и внеклассная работа» в НСШ им Р.К.Тельтаевой с. Ленина на 2022-2023 учебный год проводится со следующими целями и задачами.

1.Цель воспитания: Формирование и развитие у учащихся устойчивого нравственного отношения к учебно-воспитательной деятельности, потребности в здоровом образе жизни и в нравственном самосовершенствовании своей личности как члена нового общества.

Личностно-ориентированное воспитание, направленное на раскрытие , развитие и реализацию интеллектуально-духовных свойств личности обучающихся.

Задачи внеклассной воспитательной работы:

-создание комфортной образовательной среды, Развитие познавательного интереса, повышение интеллектуального, нравственного, художественно-эстетического уровня учащихся.

-создание условий для роста инициативы.

Воспитательная работа .

Центром воспитательной системы является единый воспитательный коллектив школы. Благодаря такой системе живет, существует и растет личность школьника. В школе организовано дежурство. С 0 – 9 классы, еженедельно по очереди дежурят в коридоре школы, следят за чистотой в классах. Ведется специальный журнал дежурств, где фиксируется каждое замечание и нарушение внутри школы. Составлен график дежурств учителей и по графику учителя ведут записи журнале дежурств .

Ежемесячно обсуждается на совещаниях при директоре. По плану каждую неделю проводятся классные часы.

Воспитательная работа в школе была направлена на решение проблем воспитания культуры поведения, общения.

К началу нового учебного года был составлен план воспитательный работы на вес учебный год и воспитательная работа проводилась согласно плану . Месячник по ПДД проходилась 2 сентября по 30 сентября во всех классах были проведены классные часы на тему: « Мы и дорога» «Мир дорожных знаков » и.т.д. Кроме этого школа активно участвовала районном конкурсе “ Безопасный город” которые участвовали учащихя 4 и 5 классы. Кроме еще в школе проведено тематическая линейка как “День комузов”, “ 96 –летие государственного деятеля С.Ибраимова”.



В октября месяце «. К дню пожилых людей в школе проведены мероприятия которые активно участвовали 8 –классы. В1-9 классах проведен классные часы на тему: “ Уважение дедушек и бабушек”. День учителей шко

активно участвовали 9-класс выпускали стен газеты, стихи посвященную к учителям, проведены беседы с учащимся.

11-октября проведены круглый стол на тему: "Между нами девочками" на этом столе приглашены работника ФАПа Шакирова А. здесь проведено беседа с учащимся на тему: "Ранее беременность", "Курения и их последствия".

.Профилактика правонарушений и насилия . Основная цель месячника по профилактике правонарушений и насилия -воспитать учащихся правильно воспринимать реальность окружающего мира.Задачей профилактики является не допущения насилии учащихся для этого в начале учебного года составлен годовой план и составлен соц. паспорта учащихся. Для не допущении учащихся в насилии в школе проведены классные часы, беседы учащихся, выпускали стен газеты и проводилась беседа с родителями. Особенно очень активно ведётся работа с учащихся соц. категорий.

На сентябрь месяц были запланированы мероприятия по ПДДТ. Каждый понедельник по школе проводилась линейка по ПДДТ , провели тематическую линейку , где объявлено было о месячнике по ПДДТ. По схеме : " маршрутный лист" с 15.09 по 30.09.кл.руководители всех классов провели инструкцию как заполнять маршрутные листы. В дневниках учащихся на последнем листе имеется план маршрута:"Дом-Школа" .Кроме этого классные руководители нач.школы провели кл.часы : "По дороге в школу!"(1-4 кл)"Азбука дорожного движения"(1-5). Многие ученики нарисовали дорожные знаки , рассказали о правилах дорожного движения. Классная руководительница 3-класса Роза Мырзабековна провела со своими учениками интересное мероприятие: "Азбука дорожного движения",все учащиеся активно отвечали на вопросы учителя,показывали свои знания по правилам дорожного движения. По уроку рисования в 4- классе учителем Абасовой Дильбарой Бакытовной собраны рисунки по дорожным знакам. Были еще проведены школьные мероприятия: "Рисунки на асфальте!"Ребята с интересом рисовали рисунки на асфальте цветными мелками .

Директор:  Тургумбаева А.К.
Исполнитель:  Джусупова А.А.

